

江苏9.4万多人冒着严寒考研

人数再创新高,缺考的明显减少;首日两门科目,考生感觉不太难

好冷!严寒中,2011年全国考研昨天开考,江苏省共有94706人参加了本次考试。刺骨的寒风挡不住考场内学子考研的热情,也挡不住考场外送考的温情。为了抵挡严寒,学生们抱着毛毯,贴着暖宝宝,拿着热水杯,在考场内搏战。而考场外的送考场面虽比不上高考热闹,付出却一点也不逊色,很多家长都是从数百公里以外请假而来,花费不菲,为的就是让考生吃得可口一点,住得暖和一点。

快报记者 谢静娴 黄艳

【关键词:防寒】 考生抱着毯子进考场

昨天,强劲北风呼啸而下,让人感觉特别冷。这可把不少端坐在考场考试的考生冻坏了,“实在是太冷了,教室朝着北面,没有空调,也晒不到太阳。”从东南大学考点走出来,南京理工大学的杨同学还在搓手,“外面风大,虽然教室里都关着窗户,但还是很冷,温度估计也就五六摄氏度。脚都冻得有点麻木了,就像踩在冰上,手也冻得通红。”“是啊,我也是,开考了半天,手暖和不起来就算了,感觉思路都有些被冻住了,政治又需要写很多字,到最后我都来不及写了。”另一位男生接过话。

相比粗线条的男生,不少女生可是有备而来,想出了各种取暖的绝招。东南大学的陈同学骑着自行车出了考点,车篓子里还放着一个鼓鼓囊囊的包,“幸亏我早做准备,不然要

冻死了。我带了一个棉的坐垫,还带了一块超大的羊毛围巾,考试的时候,一个放在椅子上,一个裹在腿上。”陈同学还指指自己的鞋子,“你看,我今天特地穿了羊毛鞋,还多穿了一条毛裤。我那个考场里有两个女孩都带着小毯子。”

“我的装备简单一些,看了天气预报知道天气冷,我穿得特别厚实,还在身上贴了暖宝宝。”张同学告诉记者,除了在肚子上,她还在腿上也贴了暖宝宝,脚不冷整个人就不冷了。

昨天,记者了解到,南京有部分考点安装了空调,还有部分考点因为设在学校的老校区,没有空调取暖。不过,一些没有空调的考点也提供了不少人性化的取暖方式,东南大学考点就为学生准备了开水,学生可以用水杯装热水取暖。



15日,2011年全国硕士研究生统一入学考试在严寒中进行,江苏省共有94706人参考 快报记者 赵杰 摄

【关键词:陪考】家长、朋友从外地赶来陪考

虽然冷风嗖嗖,但考场门外仍然坚守着一些陪考人。记者在采访中发现,有些家长甚至从外地赶来,陪考成本可不低。尽管感动于家长们的脉脉温情,但仍有不少人质疑,参加考研的考生肯定都是成年人,居然还有这么多家长要来全程陪考,实在是太过溺爱。

送考团一:花费总计2000余元,包括宾馆住宿,上海至南京两人往返车票,餐费

昨天11:26,一中考场外,一位男士身穿厚厚的羽绒服,戴着帽子,依然冻得厉害,不停地走来走去,但他不愿意走到避风的地方躲一躲,

因为儿子就快出来了。“儿子报的是上海交大,希望能成功。”对儿子,父亲充满信心。“我和他妈妈13日就请假来了,在学校旁边包了两个宾馆房间,一直陪到明天考完。”夫妻俩现在已经把家安在了上海,工作也都在上海,如果孩子能考上交大,一家人就团圆了。为了这一趟送考,全家花了2000多元,包括往返上海至南京的车票,宾馆住宿费及餐费。

送考团二:花费总计500余元,包括宾馆住宿,上海至南京往返车票,餐费

考场外,上海交大研一的葛同学一直在搓着通红的双手,他在等

待正在考场里的女朋友。“我们俩一直都是异地,这次她考研,也报了上海交大,如果能考上,我们就可以在一起了。”小葛说,自己是学生,花钱得省着点儿,他是14日到南京的,为了能坐上动车省一些车费,提前几天买好了票。“路费200元,再加上两个晚上住宿和吃饭,300多,加起来500多了。”小葛说,自己和女朋友不同专业,在学业上都帮不了忙,来南京就为了在精神上支持她。“最不放心是天太冷担心她受凉,还有就是吃东西要清淡些。”他已经提前了解到考点旁边的餐饮情况,并且知道考点里是有空调的,这才放下心来。

中科院首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世

中晚期肿瘤有救了

基因新药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

我国斥资10亿巨资扶持素有“中国基因摇篮”之誉的中科院陕西分院进行基因抗肿瘤研究,历经十余年刻苦攻关,并于2002年研发出全球第三代抗肿瘤基因新药基英肽(Gene Peptide),引来全世界瞩目。该药采用美国拓升高提纯技术和派斯特高吸收技术,保证每种成分的高纯度和分子量需求平衡的同时,大大提高人体对高纯度药物的吸收率,最大限度保证药物疗效。

基英肽成功运用了中国独有自主知识产权的“基因识别技术”,进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,100%打破肿瘤基因的链结结构,深入细胞核内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,准确捕杀血液、淋巴液中游离态的

肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

震惊全球的抗肿瘤实验

美、德、英及国内数十家临床机构验证:基英肽治疗肿瘤广谱、高效,口服液剂型进入小肠后,15分钟完全吸收,对肺、肝、胃、食道、贲门、肠、骨、淋巴、鼻咽、宫颈、卵巢、乳腺、脑瘤、白血病等肿瘤效果非常显著。

药品说明书的功能与主治,需经严格的临床验证,国家药监局只批准其真实具有的治疗作用。基英肽所有的宣传与说明书保持一致,疗效自然不负众望。



基英肽说明书

说什么也要让妈妈过新年



治疗前胃部肿瘤,块有鸡蛋大小



服用基英肽治疗后,胃部肿块缩小了4cm

2010年3月,施女士因为恶心、呕血、黑便、上腹痛等情况,被确诊为溃疡型胃肿瘤,肿块有鸡蛋大小!此时施女士已经76岁,又患有高血压、心脏病,根本不适合手术。化疗两次后,施女士就因忍受不住恶心、呕吐、头晕、大小便失禁,拒绝继续化疗,不久又出现了肋骨转移。医生说情况很不乐观,病人可能过不了年。

听到这个诊断后,家人顿时乱了阵脚,这么多年来,儿孙们已习惯围着施女士过春节,如果没了她,很难想象这个春节该怎么过,大家决定

无论如何都要给她治疗。但服用了好多偏方和药品都没有什么效果,治疗再次陷入困境。听说中科院研制的基因抗肿瘤国药-基英肽治疗肿瘤效果不错的信息后,全家人决定不放弃这次机会。

一周后,施女士精神、食欲好转;20天时,疼痛减轻,可以吃点面条;一个月后,可以吃大半个馒头,喝半碗稀饭。能吃能喝,施女士的精神和脸色也日渐好转;继续服用两个月后,2010年12月底去医院复查,医生说施女士恢复情况让他惊讶:肋骨转移灶已消失,各项指标控制的很好,肿块也缩小了4cm,照此状况,患者以后的情况会越来越越好!新年快到了,施女士身体也一天天好转,全家悬着的心也放下来了。

全省咨询热线:南京:400 6060 559
苏州:0512-65162362 无锡:0510-85039190
网址:www.skyjyt.com

【关键词:缺考】 珍惜机会 缺考的少了

昨天早晨,南京林业大学考点外,考生们依次进考场。大多考生都进了考场,人群中的一位女生却慌了神,紧皱着眉头,六神无主地到处乱走。“怎么办,我好像跑错考点了。”女生的声音中甚至带着哭腔,“我应该在南京工业大学考试,我太糊涂了。我都复习了那么久,总不能这么放弃考试吧。”慌乱中,女生看到有人骑着电动车过来了,她立马冲上前去拦住,恳求骑车的人,“我考研跑错考点了,麻烦您骑车带我,把我送到校门口。”听女孩这么说,骑车人赶紧让女孩上了车。

记者昨天在采访中发现,今年考生的考研热情比以往更高,他们都更为珍惜这次机会,缺考情况也明显少了。在东南大学考试的一位男生告诉记者,他考的是计算机专业,今年就业形势还比较好,想找份工作不算难,但要想更上一层楼,还得考研深造。“估计大伙儿和我的想法比较一致,我所在的考场也就只有一个人没来。”

南京林业大学包装工程专业的吴同学告诉记者,“我这个考场基本上是满的,下午考英语的时候也就缺一两个人。”

昨天,南京一个考点的老师透露,往年考研的缺考率都在10%左右,有时甚至还要高一些,但是在首日考试中他粗略估计一下,各个考场缺考的人数都不是太多,缺考率应该有所下降。他分析,考研缺考率低,可能也和不少用人单位提高应聘的学历“门槛”有关。

【关键词:裸考】 工作有着落,没准备就来了

“哈哈,我有7题没写出来!”一位男生考完政治出来很开心,但竟然有不少题没答出来。“我是来‘裸考’的,没复习,我们理科生本来就不擅长政治!”原来,他已经找到了不错的工作,所以没怎么复习。

在东南大学门外,有几位男生边走边聊着考题,

“我们都是裸考的,就靠平时学的那些试试呗,如果能考上最好,考不上反正还能继续找工作。”一位男生告诉记者,“班里有30多人考研,至少有七八个人基本没怎么准备就来了。但是他们工作基本上有了着落,考研也只是第二手准备,如果考上更好,考不上也没关系。”

【关键词:试题】 首日两门科目,感觉不太难

考研首日开考的是政治和英语两科,一整天下来,考生们都觉得题目不难,考得还算轻松。

昨天,考生陈同学告诉记者,政治题目比较传统,不算太难,也没有什么新的题型。另外一名女生表示,题目中规中矩,难度适中,材料题也比较熟悉。

南财大徐同学考完英语后感觉离理想更近了一步。“我认为这是近十年来考研英语题最简单的一次。”小徐说,他的同学感觉也差不多,认为这次的英语题中规中矩,没有难题。英语大作

文是给了一幅图,画面是在湖里一艘游船上一个人划船,船上坐着一对游人边游玩边丢垃圾,不远处有很多垃圾,要求描述一下并发表自己的观点。“围绕环保的主题来写,比较好理解。”小作文是给你一个朋友写封信,介绍一部你喜欢的电影给他,并给朋友说明喜欢这部电影的原因。

南京林业大学吴同学也表示,英语题整体上来说,肯定比去年要容易一些。去年的英语最后一道题是“文化火锅”,把不少人都考晕了,今年的作文题还算正常。

»相关新闻

今年考研人数又创新高

报名参加2011年考研的全国考生比2010年增加了10余万人,达到151万人。而今年江苏共有94000多人参加考试,比去年的86310人又有所增加。不过专家分析,虽然从数据上来看,考研人数仍有增长,但增长幅度趋缓。专

家提醒考生,这并不意味着今年考研竞争趋缓。比如,名牌院校、文科类院校依然很热,报考人数只增不降,但各校招生计划增幅却不大。像南京大学、苏州大学这两所考研热门院校的网上报名人数都超过两万。